  Припрема за час математике                                        Учитељица: Јадранка Самопјан
	Наставни предмет: математика
	Разред: 4.
	Број часа: 56

	Наставна тема:  Скуп природних бројева

	Наставна јединица:   Сабирање и одузимање бројева већих од хиљаду

	Тип часа: утврђивање 
	Облик рада: фронтални, индивидуални, групни

	Циљ часа:
	Да ученици утврде математичке садржаје – сабирање и одузимање преко хиљаду

	Образовни задаци:
	Утврђивање стеченог знања из области сабирања и одузимања кроз текстуалне задатке везане за најлепше дечје бајке.

	Функционални задаци:
	Развијање способности изражавања математичким језиком. Развијање способности концентрације. Развијање способности логичког закључивања.

	Васпитни задаци:
	Развијање љубави према предмету.
Развијање креативности и критичког мишљења.
Васпитавање сарадничких односа у групи

	Наставне методе:

вербална,  писаних радова, метод сценске комуникације, 
	Наставна средства и помагала:

уџбеник, наставни листћи, табла, костими, сценографија, цд

	Корелација:
	Српски језик, Ликовна култура, Музичка култура

	Образовни стандарди:
	MA.1.1.1   МА. 1.1.2.  МА. 1.1.4. МА.2.1.1. МА.2.1.2. МА.2.1.3. МА. 3.1.4.


	Уводни део часа
	Након провере домаћег задатка, кратак разговор о бајкама и ликовима из бајки које су ученици прочитали. 


	Главни део часа
	 Истичем циљ часа, да ћемо данас вежбати сабирање и одузимање преко хиљаду кроз задатке које ће нам постављати ликови из једне нама познате бајке. Пуштам музику из цртаног филма Снежана и седам патуљака и математичка бајка почиње ( Снежана је колегиница Орјана, а патуљак колегиница Тијана ).
      МАТЕМАТИЧКА БАЈКА – Снежана и седам патуљака
СНЕЖАНА : Хеј, клинци ћао! Ја сам Снежана, сигурно сте чули за мене! Ја сам дошла код вас право из бајке .......  Јако сам тужнааа!  (почиње да плаче)

· УЧИТЕЉИЦА: Зашто плачеш Снежана?

· СНЕЖАНА: Тужна сам јер ми недостаје мој дворац, а и страх ме је од маћехе!
· УЧИТЕЉИЦА: Немој да си тужна, имаш патуљке који те воле и штите.

· СНЕЖАНА:  Јесте, али дању сам сама, јер они раде по цео дан у руднику, а мене је јако страх када сам сама!
· ПАТУЉАК (чује се, долази):  Ево ме Снежана! Дошао сам да те обиђем!
· СНЕЖАНА:  Јаооо, што си порастаооо!
· ПАТУЉАК:  То је зато што једем пуно воћа и поврћа, а и ти лепо куваш!  Дошао сам да те обиђем!
· СНЕЖАНА:  Љутко, баш си добар, уствари сви патуљци су добри! Него, реци ти мени јеси ли се уморио данас?

· ПАТУЉАК:  Онако! Овај ашов ми тежак ко туч, хтео сам да прођем јефтиније па купио код Кинеза!  Децо, јуче смо ископали 348 876 g руде злата, а данас 26 345 g више. Хајде израчунајте колико смо ископали руде злата данас? 
· Деца рачунају, решење задатка проверавамо на табли. (УЧИТЕЉИЦА)
· СНЕЖАНА:  Јој, децо, мене маћеха јако мрзи! Није јој било тешко да месецима пешачи само да би ме пронашла и отровала! Првог месеца је прешла 9 364 km, а другог месеца 7 257 km. Колико је километара препешачила маћеха за два месеца?
· Деца рачунају, решење задатка проверавамо на табли. (УЧИТЕЉИЦА)
· СНЕЖАНА:  У овој шуми у којој живим са патуљцима има 14 456 зечева, а срна за 2 347 мање него зечева. Колико има укупно зечева и срна?
· Деца рачунају, решење задатка проверавамо на табли. (УЧИТЕЉИЦА)
· ПАТУЉАК:  Ej Снежана, да би се грејали на зиму Поспанко, Срећко и Радиша су нам сакупили суво грање. Поспанко је сакупио 876 765 гранчица, Срећко 1 325 више од Поспанка, а Радиша 985 789 гранчица мање од Поспанка и Срећка заједно. Колико је гранчица сакупио сваки патуљак?
· УЧИТЕЉИЦА:  Колико су гранчица сакупила сва три патуљка заједно?  
· Када завршимо са решавањем последњег задатка математичке бајке захвалићемо се нашим учитељицама на лепом дружењу, а ми прелазимо на следећи задатак који ће ученици радити групно.
· Задатке делим по групама, групе су по редовима како седе, тако да ће бити три групе.

  Сваки ред добиће различит листић са сликом неке бајке: Три прасета, Пепељуга, Црвенкапа и на тај папир ће да саставе групно текстуални задатак у коме ће да помињу ликове из бајке коју су добили.

  Када заврше представник групе чита задатак.



	Завршни део часа
	· За домаћи задатак ученицима ћу поделити листиће са текстуалним задацима.


                   ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ СА САБИРАЊЕМ И ОДУЗИМАЊЕМ ПРЕКО ХИЉАДУ
                        МАТЕМАТИЧКА БАЈКА  -   СНЕЖАНА И СЕДАМ ПАТУЉАКА

1.Патуљци су једног дана у руднику ископали 348 876 g руде злата.  Другог дана за 26 345 g више. Колико су руде ископали другог дана?___________________________________
 __________________________________________________________________________

2.  Маћеха је много мрзела Снежану. Није јој било тешко да месецима пешачи само да би је пронашла и отровала. Првог месеца прешла је 9 364 km, другог месеца 7 257 km. Колико је километара препешачила маћеха за два месеца?

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

3. У шуми у којој је живела Снежана са патуљцима било је 14 456  зечева,а  срна за 2 347  мање него зечева. Колико је укупно зечева и срна било? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

4.  Да би се грејали на зиму Поспанко, Срећко и Радиша су сакупљали суво грање. Поспанко је сакупио 876 765 гранчица, Срећко 1 325 више од Поспанка, а Радиша 985 789 гранчица мање од Поспанка и Срећка заједно. Колико је гранчица сакупио сваки патуљак?
_________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________
Колико су гранчица сакупила сва три патуљка заједно?

__________________________________________________________________________
